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Stil trifft auf überragende Audioleistung: Technics enthüllt Netzwerk-CD-Receiver SA-C600 in attraktivem matt-weißen Finish

Rotkreuz - März 2024 - Die renommierte HiFi-Marke Technics hat ihren gefeierten Netzwerk-CD-Receiver SA-C600 mit einem eleganten Design aufgefrischt: Eine Top-Platte in matt-weiß ergänzt nun die silber-schwarze Produktlinie. Als Teil der Technics Premium Class-Serie passt der SA-C600-W farblich perfekt zum weißen SL-1500C Direktantriebs-Plattenspieler. Zusammen bilden sie ein kompaktes, hochattraktives und topmodernes HiFi-System, das hochwertige Materialien, präzise Konstruktion sowie sorgfältige Handwerkskunst vereint und perfekt mit jedem modernen Einrichtungsstil harmoniert.

Mit den nun drei Farbvarianten des SA-C600 sind die Möglichkeiten für diese hervorragende, universelle HiFi-Komponente noch vielfältiger. Als kompaktes All-in-One-Gerät liefert der SA-C600-W großartigen und beeindruckenden Klang. Vom leidenschaftlichen Musikliebhaber, der sich in tiefen, gefühlvollen Tracks verliert, bis hin zum erfahrenen Audiophilen liefert der SA-C600-W klare, ausdrucksstarke, kraftvolle Audioqualität für CDs, Radio oder hochauflösendes Datenstreaming.

Zeitloses Design

„In den letzten Jahren haben wir festgestellt, dass Musikliebhaber immer mehr Wert auf Stil und Design legen. Die ästhetische Integration von Technik in moderne Wohnräume hat deshalb eine besonders hohe Priorität für uns“, sagt Frank Balzuweit, Senior Product Manager bei Technics Europe.

Der neue Farbton betont das reine, minimalistische Design des SA-C600-W, der nur die essenziellen Bedienelemente eines HiFi-Receivers verwendet und den CD-Player auf der Oberseite hat. „Durch die mechanische Handhabung der schwenkbaren CD-Abdeckung hat man ein ähnliches Erlebnis wie beim Abspielen einer Vinyl-Schallplatte auf einem unserer Plattenspieler“, ergänzt Balzuweit.

Höchste Funktionalität und hervorragender Klang

Der Technics SA-C600 Netzwerk-CD-Receiver bietet eine hervorragende Tontechnik und sorgt für eine luxuriöse Audioumgebung. Ausgestattet mit Googles Chromecast-Plattform bietet er Zugang zu einer Vielzahl von Musik-Streaming-Diensten wie Tidal, Qobuz oder Amazon Music sowie zu DAB+ und Internetradio. Verschiedene analoge und digitale Eingänge gestatten bei Bedarf den Anschluss externer Quellen und ermöglichen so ein maßgeschneidertes, attraktives Hörerlebnis.

Ein eingebautes CD-Laufwerk bietet modernsten HiFi-Sound von CDs. Zudem ermöglicht der hochwertige Phono-MM-Eingang den Anschluss von Plattenspielern für die Wiedergabe von Vinyl-Scheiben.

Dank der JENO-Engine (der Technics-eigenen volldigitalen Verstärkertechnologie) liefert der SA-C600-W eine außergewöhnlich kraftvolle und detaillierte Musikwiedergabe an eine Vielzahl von Lautsprechern, während die Space Tune-Funktion eine optimale Feinabstimmung des Raumklangs ermöglicht. Selbstverständlich ist der neue Netzwerk-CD-Receiver trotz seiner haptischen Bedienbarkeit auch per IR-Fernbedienung und, über die Technics Audio Center App, via Smartphone oder Tablet steuerbar.

Verfügbarkeit

Die neue weiße Version des SA-C600 ist ab Mai 2024 im autorisierten Technics-Fachhandel erhältlich.

Über Technics: Unter dem Markennamen Technics entwickelt und vertreibt die im japanischen Osaka ansässige Panasonic Corporation bereits seit 1965 hochwertige Audio- und HiFi-Produkte. Angetrieben von ständigem Streben nach Innovation und dem hohen eigenen Qualitätsanspruch im Audiosektor wurden seitdem zahllose HiFi-Komponenten entwickelt, von denen viele sogar einen regelrechten Kultstatus unter HiFi-Liebhabern erreicht haben.

Diese und weitere Technics Pressemitteilungen sowie druckfähiges Bildmaterial können Sie unter https://www.technics.com/ch/de/presse/pressemeldung.html herunterladen.

Weitere Informationen zu Technics gibt es außerdem im Internet unter www.technics.com, auf www.facebook.com/technics.global, auf Twitter via @technics sowie unter https://www.youtube.com/TechnicsOfficial.
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